ACTIVIDADES FINAL DE CURSO 2018/2019
IES PROFESOR PABLO DEL SAZ
VIERNES  21 DE JUNIO (3ª, 4ª, 5ª Y 6ª HORA recogida de material)
· Las  ACTIVIDADES  van a dar comienzo a las 10:15 h, antes  del recreo. Iniciaremos los diferentes TORNEOS  FUTBOL 5, BALONCESTO 3X3, Y VOLEIBOL 6X6, TORNEO DE MATE, Y LOS DIFERENTES TALLERES DE BAILE, AJEDREZ Y CALISTENIA.
· En el RECREO, se cortaran momentáneamente los Torneos y Talleres  para desayunar .
· Tras la finalización de la ACTIVIDADES (aproximadamente a partir de 5ª hora) todo el alumnado y profesorado bajaran a las gradas de las pistas polideportivas inferiores, donde se van a realizar la ENTREGA DE MEDALLAS  de los ganadores de “Las Ligas  Deportivas de los Recreos”.
· TODO EL PROFESORADO QUE TENGA CLASE TANTO LECTIVA COMO GUARDIA A PARTIR DE  3º  HORA, DEBERÁ ESTAR CUSTODIANDO A LOS ALUMNOS EN EL PATIO OBLIGATORIAMENTE.
· Y las clases que tengan fechado algún examen para el 21 de junio, se incorporaran después de su finalización a tales  Actividades. Y los alumnos/as  se apuntaran como reservas en los equipos que ya estará participando.
· Los equipos para los diferentes torneos, podrán ser compuestos por alumnos/as  de diferentes clases y edades.
ORDEN DE ACTUACIÓN:
1.-A LAS 10.15 H , EMPEZARÁN TODAS LAS ACTIVIDADES, SITUÁNDOSE CADA UNO EN LA  QUE PREFIERAN, FORMANDO EQUIPOS LIBRES ( de la misma clase o mezclados entre otras clases y edad) , Y SE IRÁN INSCRIBIENDO POR ORDEN DE LLEGADA.
ACTIVIDADES PROPUESTAS 
- TORNEO DE FÚTBOL (5X5) (pista polideportiva superior)
- TORNEO DE VOLEIBOL (6X6) (pista polideportiva inferior)
- TORNEO DE BALONCESTO (3x3, a un solo campo) (gimnasio) 
- TORNEO DEL “MATE” ( pista polideportiva inferior)
- TALLER DE BAILES / COREOGRAFÍAS ( gimnasio)
- TALLER DE AJEDREZ (Aulas de convivencia).
-  TALLER DE CALISTENIA ( STREET WORKOUT). gimnasio
[bookmark: _GoBack]2.- AL TERMINAR LAS  ACTIVIDADES, SE HARÁ ENTREGA DE LAS  MEDALLAS A LOS GANADORES DE LOS DIFERENTES TORNEOS REALIZADOS EN EL CENTRO (Liga recreos). (En las gradas).


